

Current Report 1/2019/K

Date: 29.01.2019

Correction of Current Report No. 1/2019 regarding Dates of publication of periodical reports in the financial year 2019

Board of MLP Group S.A. ("Company") notifies that in Current Report No. 1/2019 published on 29 January 2019, the following text was erroneously included:

"Pursuant to § 102 Section 1 of the Regulation, the Company will not publish its quarterly report for the fourth quarter of 2017, and pursuant to § 101 Section 2 of the Regulation, the Company will not publish its quarterly report for the second quarter of 2019."

whereas it should be worded as follows:

"Pursuant to § 102 Section 1 of the Regulation, the Company will not publish its quarterly report for the fourth quarter of 2018, and pursuant to § 101 Section 2 of the Regulation, the Company will not publish its quarterly report for the second quarter of 2019."

The remaining wording of Current Report No. 1/2019 shall remain unchanged.

Legal basis:

Article 56 Section 1 Item 2 of the Act on Offerings—current and periodic information.

§ 15 Section 2 of the Regulation issued by the Finance Minister on 29 March 2018 on the Current and Periodic Information Transmitted by Securities Issuers and the Conditions for Recognizing the Information Required by the Regulations of a Non-Member State as Equivalent (Journal of Laws from 2018, Item 757).